
IN MEMORIAM

TONETU SKUBICU V SLOVO
Svojci, sorodniki, prijatelji ter

krajani Hrušice in Fužin smo se
pred nedavnim za vedno poslovili
od svojega dragega in nadvse
prizadevnega ter delovnega tova-
riša Toneta SKUBICA. Vsi smo
vedeli za njegovo dolgoleino bole-

zen, zaradi katereje moral iepred
časom opustili aklivno delo doma,
v organizaciji in druibenih dejav-
nostih v krajevni skupnosti. Bilje
močan in hraber, toda bolezen je
bila močnejša in moral je kloniti.

Vsi, ki smo živeli in delali z
njimi ali ga poznali, ga bomo
ohranili v trajnem in lepem spo-
minu. Tistim pa, ki se ga ne spo-
minjajo oli so precej mlajši, po-
sredujemo nekaj skromnih be-
sed, ki naj osvetlijo njegov lik.

Že v mladosti in v obdobju pred
drugo sveiovno vojno je veliko
druibeno deloval. Njegovo naj-
večje veselje je bila dramatika.
Svojo nadarjenost je pokazal v
nešletih odigranih vlogah. Nasto-
pal je na domačem odru, na Vev-
čah, na Kodeljevem in na raznih
gosiovanjih. Največ je pokazal v
komedijuh, kjer je prišla najbolj

do izraza njegova vesela narava.
Prišla je vojna in z njo kulturni

molk. Med vojno se je zadrial kot
večina zavednih Slovencev. Zato
so ga tudi odpeljali v nemško
taborišče. Preživel je vse njegove
grozole in se leta 1945 ves izmu-
čen vrnil domov.

S'i sial ob strani. Svoboda,
domače okolje in zavednost so ga
lakoj pritegniU k delu na terenu.
Odrekel ni nobenega dela, na-
sprotno, bil je pobudnik neštetih
akcij. Bil je povsod tam, kjer je
bila polrebna pomoč. Kot krvo-
dajalec je dal kri več desetkrat in
bil za to tudi odlikovan. Šel je
dvakrat po tri mesece v rudarsko
brigado, kjer je poslal udarnik.
Večkralje bil v gozdnih brigadah.

Na terenu je imel razne funkci-
je, največpa je delal na socialnem
področju in v terenskem odboru
Rdečega križa, katerega predsed-
nik je bil nad20 let. Zelo veliko se
je posvetil mladini, s katero je
vseskozi deloval. Vsa leta svoje
aktivnosti je delal v kulturno-pro-
svetnem društvu Hrušica — Fu-
žine in nodaljeval predtojno ak-
tivnost na področju dramatike.

Poglavje zase je njegovo pro-
stovoljno delopri obnovi prosvet-
rtega doma. Prvi je prijel za delo.
Bil je eden najboljših, saj je opra-
vil nad 1000 ur prostovoljnega
dela. Ko pa je bil dom zgrajen, se
njegovo delo ni končalo. Skupaj z
ieno je šest let delal in skrbel za
dom, vodil je klub, kino in bife.

Še bi lahko našteval, a najbri
vsega niti ne vemo ali se ne spomi-
njamo, toda že to, korje napisane-
ga, naj bo dovolj, da mu damo
vsaj sedaj polno priznanje. Ohra-
nitno ga v spominu kot človeka, ki
je za skupnost ogromno žrtvoval.
On in njemu enaki pa naj nam
bodo za vzgledpri bodočem delu.
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